

DATA SHEETS



PRODUCT NAME:

HYPERSEAL 150 EXPERT 600ml

PRODUCT CODE/S:

	BROWN
EBSDGPLS012	HYPERSEAL 150 EXPERT 600ml GREY
EBSDGPLS015	HYPERSEAL 150 EXPERT 600ml BLACK
EBSDGPLS016	HYPERSEAL 150 EXPERT 600ml WHITE

DETAILS:

Full Description:

 HYPERSEAL 150 EXPERT is a versatile, premium-quality silicone sealant formulated for both indoor and outdoor applications. Available in Grey, White, and Black, it provides a long-lasting, flexible, and durable seal for a variety of surfaces, including glass, ceramic, metal, concrete, and plastic. This sealant is designed for high-performance sealing in industrial, commercial, and construction projects, providing superior adhesion and resistance to extreme temperatures, moisture, and UV exposure. The 600ml cartridge ensures excellent coverage for large sealing jobs, making it ideal for professionals in construction and maintenance.

Ideal For:

Sealing windows, doors, and frames in residential and commercial buildings

Automotive applications such as windshield and body panel sealing

Sealing joints and cracks in bathrooms, kitchens, and other wet areas

Construction – sealing gaps in concrete, stone, and metal structures

Outdoor applications, such as sealing joints in roofing and gutters

DIY sealing of kitchen, bathroom, and garage areas

Key Features:

Premium-grade silicone sealant for industrial, commercial, and constr tion applications	UC-
Available in Grey, White, and Black to match various surfaces and aesthetics	
Superior adhesion to a wide range of materials, including glass, wood, metal, and concrete	
Flexible and durable – maintains its flexibility even in extreme temper tures	a-
Excellent resistance to moisture, weathering, and UV degradation	
Non-corrosive and safe to use on sensitive materials	
600ml cartridge for efficient, large-area coverage	
Paintable after curing (depending on surface and paint tupe)	

STANDARDS

EN 15651-1

sales@abcabrasives.ie

01 8486088